

ОСНОВНІ ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ ВПРОВАДЖЕННЯ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ У ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ

Циган Р. М. ст. викл., Кузьменко Н. В., магістр, Кременчуцький національний університет імені М. Остроградського

На сучасному етапі розвитку української економіки притаманні процеси адаптації до практики світової економіки. При реформуванні бухгалтерського обліку в державному секторі за основу прийнято Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку для державного сектору [1].

Проблеми впровадження міжнародних стандартів бухгалтерського обліку у державний сектор висвітлювалися у роботах багатьох вчених, таких як: І.В. Смірнова [2], Н.М. Воськало [3], Н.І. Ценклер [4] та інші. Так, І.В. Смірнова у своєму дослідженні дійшла висновку, що одним з ключових моментів реформування бухгалтерського обліку є формування нового розуміння фінансової інформації державного сектору, яка є підґрунтям нових підходів до управління державними фінансами. Досягти позитивних результатів у розвитку методології бухгалтерського обліку в державному секторі можна лише внаслідок застосування єдиних підходів до введення облікової системи.

Дослідження у державному секторі має на меті розробку рекомендацій з питань фінансової звітності, бухгалтерського обліку та аудиту.

Вони ґрунтуються на досвіді найкращої світової практики та найефективніших методах, які застосовуються у розвинених країнах.

Для впровадження міжнародних стандартів у державний сектор варто визначити ключові позитивні та негативні чинники, що впливають на організацію та ведення обліку українських кредитно-фінансових установ (табл. 1).

Таблиця 1

Переваги та недоліки впровадження міжнародних стандартів бухгалтерського обліку у державному секторі

Плюси	Мінуси
Звітність згідно з міжнародних стандартів має бути прозорою та відкритою	Не існує єдиної фіксованої та регламентованої системи введення бухгалтерського обліку
Звітність складена з урахуванням міжнародних стандартів стане більш зрозумілою та доступною для іноземних партнерів	Спочатку міжнародні стандарти існували як загальна системи без врахування особливості тієї або іншої галузі. Спеціалізовані стандарти почали створюватися лише з кінця 1990 рр., однак на сьогодні їх існує невелика кількість
Скоротити витрати на підготовку звітності підприємства, які працюють в різних країнах.	Необхідність вирішення технічних питань, пов'язаних як із специфікою впровадження міжнародних стандартів, так і з національними особливостями.

*розроблено авторами

Так, для впровадження міжнародних стандартів бухгалтерського обліку у державний сектор варто враховувати всі переваги та перешкоди. Очевидно, що використання міжнародних стандартів при складанні звітності несе вагомий позитивні зміни, дозволяє наблизити ефективність та прозорість наданої фінансової інформації українських установ та підвищити її інформативність, але разом з тим варто враховувати, що переорієнтація ведення бухгалтерського обліку має враховувати національні особливості, які були сформовані на території України. Для повноцінного впровадження міжнародних стандартів потрібно провести комплексний аналіз роботи підприємств, визначити основні проблеми діючої системи обліку та розробити шляхи їх вирішення, спираючись на світовий досвід. За його результатами необхідно провести реструктуризацію обліку, що дозволить у результаті отримати гармонізовану систему бухгалтерського обліку державного сектору із стандартизованою та прозорою звітністю.

Отже, впровадження міжнародних стандартів бухгалтерського обліку для державного сектору буде сприяти надходженню інвестицій, а також дозволить розширювати кордони та співпрацювати з іншими країнами.

Список використаних джерел:

1. Міністерство фінансів України, Електронний ресурс – Режим доступу: <https://mof.gov.ua/uk/mizhнародni-standarti-finansovoi-zvitnosti>
2. Смірнова І. В., Національні та міжнародні стандарти обліку для державного сектору: особливості застосування, Наукові праці Кіровоградського національного технічного університету. Економічні науки, – 2018, №33, Електронний ресурс – Режим доступу: <http://economics.kntu.kr.ua/pdf/33/20.pdf>
3. Воськало Н. М., Порівняльна характеристика національних і міжнародних стандартів бухгалтерського обліку для державного сектору, Науковий вісник НЛТУ України. – 2014, № 24.4, Електронний ресурс – Режим доступу: <https://cyberleninka.ru/article/n/porivnyalna-harakteristika-natsionalnih-i-mizhнародnih-standartiv-buhgalterskogo-obliku-dlya-derzhavnogo-sektoru/viewer>
4. Ценклер Н. І., Тенденції розвитку бухгалтерського обліку в державному секторі: міжнародний контекст, Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу, – 2019, № 2 (43), Електронний ресурс – Режим доступу: <https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/bitstream/lib/26002/1/178099-394191-1-PB.pdf>

ПОДОЛАННЯ КОРУПЦІЇ В УКРАЇНСЬКОМУ БЮДЖЕТУВАННІ

Чех Н. О., канд. екон. наук, ст. викл. Зайцева О. В. магістрант, Харківський національний університет міського господарства імені О.М. Бекетова, м. Харків

Бюджетування включає декілька етапів:

- Довгострокове планування на політичному рівні.
- Формування річного бюджету в органах виконавчої влади
- Дебати та прийняття бюджету в парламенті.
- Впровадження різними міністерствами та урядовими установами.